

## Regierungsratsbeschluss

vom 16. März 2010

Nr. 2010/442

Strotter Inst., v.d. Christoph Hess, 3011 Bern: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an die Tournee im Jahr 2010

## 1. Erwägungen

Strotter Inst., v.d. Christoph Hess, Bern (geboren in Solothurn), ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an die Kosten der geplanten Konzerttournee. Christoph Hess geht im März 2010 mit seiner Produktion "Eine Bauer im Anzug" von Strotter Inst. nach Amerika auf Tournee. Geplant sind 15-20 Konzerte. Die Route führt von New York, neben einem Abstecher nach Montreal, quer durch Amerika und endet mit zwei Konzerten in San Francisco. Die Ausgaben betragen Fr. 31'120.--, die Einnahmen werden mit Fr. 26'120.-- beziffert.

## 2. Beschluss

- 2.1 Strotter Inst., Christoph Hess, Bern, ist an die Tournee durch Amerika 2010 ein Projektbeitrag von Fr. 3'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo SoKultur auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter www.sokultur.ch abrufbar.
- 2.4 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt einer Schlussabrechnung mit Einzahlungsschein zulasten des Kontos 233003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Andreas Eng

## Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3) rl/Strotter.doc

Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport (7)

Strotter Inst., Christoph Hess, Gerberngasse 11, 3011 Bern